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1. Выписаны все числа от 1 до 2024. На сколько сумма всех четных чисел больше, чем сумма всех нечетных?
2. Петин счет в банке содержит 500 долларов. Банк разрешает совершать операции только двух видов: снимать 200 долларов или добавлять 198 долларов. Сможет ли Петя снять все деньги со счета?
3. Придумайте, как можно разрезать квадрат на 87 квадратов.
4. В новогоднюю полночь Шреку и Фионе подарили 2024 кг шоколада. С тех пор каждый день на рассвете Шрек съедает четверть имеющегося шоколада, а Фиона на закате съедает треть оставшегося шоколада. Какого числа какого месяца шоколада впервые останется меньше килограмма? 
[image: ][image: ]
5. [image: ]Лягушка прыгает вдоль прямой. Сначала она прыгнула на 1 см, затем на 2 см в том же или в противоположном направлении, затем на 3 см в том же или в другом направлении, затем на 4 см и т. д. Могла ли она после 40-го прыжка оказаться а) на 20 см левее исходной точки; б) в исходной точке?
6. А может ли лягушка из предыдущей задачи оказаться после 45-го своего прыжка а) на 1 см левее исходной точки; б) в исходной точке?
7. На доске написано число 1. Двое игроков по очереди прибавляют к нему любое число от 1 до 9. Выиграет игрок, который напишет число 100. Кто выиграет при правильной игре?
8. На клетчатой бумаге нарисован прямоугольник шириной 200 и высотой 100 клеток. Его закрашивают по клеткам, начав с левой верхней и идя по спирали (дойдя до края или уже закрашенной части, поворачивают направо, см. рис.). Какая клетка будет закрашена последней? (Укажите номер её строки и столбца. Например, нижняя правая клетка стоит в 100-й строке и 200-м столбце.) 
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9. Перед Вами последовательность фигурок. В первой фигурке одна клетка. Сколько клеток в сотой фигурке? А сколько клеток в первых ста фигурках вместе? 
[image: ]
10.  На одной из клеток бесконечной шахматной доски стоит конь. Конь может ходить только «буквой Г». Правда ли, что он сможет дойти до любой клетки?
[image: ]
11. За круглым столом сидят 7 гномов. Каждый из них загадал какое-то число и сообщил его своим соседям. Затем каждый нашёл сумму своего числа и чисел соседей, и объявил результат. По часовой стрелке были названы числа: 18, 21, 24, 27, 30, 33, 36. 
а) Чему равна сумма всех чисел, загаданных гномами?	
б) Какие числа были загаданы? 
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